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Vedtak om kassasjon av klientrelaterte dokumenter ved Vestfold
fylkesbarnevern 

Vi viser til Deres brev av 26.9.2001 til Datatilsynet som den 13.12.2001 ble
oversendt til Riksarkivet for behandling. Vi viser dessuten til telefonsamtale den
12.3.2002 med Deres Sverre Ronny Sætrum. Vi beklager samtidig den lange
saksbehandlingstiden.

Riksarkivaren vedtar med dette at det arkivmaterialet som omtales i Deres brev, i
sin helhet kan kasseres. Materialet består i stor grad av søknader om
fylkeskommunalt tiltak som av ulike grunner ble ansett som uaktuelle eller trukket
før det var opprettet klientmappe i Fylkesbarnevernets ordinære klientarkiv.
Søknadene var innsendt fra kommuner i Vestfold og består av dokumenter fra
perioden 1992-1995. Materialet er av begrenset omfang på godt under en halv
hyllemeter.

Hovedbegrunnelsen for vedtaket om kassasjon er at det må ansees som lite
sannsynlig at dette materialet kan gi informasjon av forskningsmessig verdi utover
det som finnes i de ordinære sakene som faktisk ble behandlet av Fylkesbarnevernet
i den aktuelle perioden. Det er dessuten all grunn til å anta at tilsvarende
informasjon i de aktuelle sakene også oppbevares i de respektive kommunenes
arkiv. 

Til vanlig skal det bevares prøver av arkivmateriale som kasseres. Ettersom det er
lite grunn til å anta at dette materialet systematisk avviker fra øvrige saker i
Fylkesbarnevernets arkiv, finner vi i dette tilfellet ikke grunn til å kreve at det skal
bevares prøver. Det aktuelle materialet kan altså kasseres i sin helhet.
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I Deres brev opplyses det at klientene i de aktuelle sakene er registrert i anonymisert
form i Fylkesbarnevernets elektroniske fagsystem for barnevernsklienter, og at noen
av dokumentene er registrert som innkommen post i et tidligere manuelt
postjournalsystem. Om mulig bør det i disse registrene anføres at de aktuelle
sakene/dokumentene er blitt kassert med henvisning til denne saken.

Med hilsen

John Herstad
riksarkivar Ivar Fonnes

avdelingsdirektør

Kopi: statsarkivene


